
Ata da 3ª (terceira) Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Contagem 
do ano dois mil e vinte e um.  Aos nove dias do mês de dezembro, realizou-se 
no plenário “Vereador José Custódio” a terceira reunião extraordinária que 
contou com a presença de vinte e um vereadores.  Após cumprimentar a todos, 
o presidente Alex Chiodi solicitou que fosse registrada a chamada dos 
vereadores, estando todos presentes. Logo após, o vereador Daniel Carvalho 
fez a leitura do Capítulo 11, Versículos 11 a 15, narrado por São Mateus, da 
Bíblia Sagrada. Em seguida, a pedido do vereador Arnaldo de Oliveira e com a 
aquiescência de todos os vereadores, foi dispensada a leitura da ata da reunião 
anterior, tendo sido aprovada, sem ressalva. Logo após, foi executado o hino da 
cidade de Contagem. Na sequência, foi lido o Parecer Prévio emitido pelo 
Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, relativas ao Exercício Financeiro 
do Executivo Municipal do ano de 2015. Passando à discussão e votação de 
projetos, foi votado e aprovado, por unanimidade, em Turno Único, o Projeto de 
Resolução n.º 029/2021, que “Aprova o Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de 
Contas do Estado de Minas Gerais, relativas ao Exercício Financeiro de 2019”, 
de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Esse 
Projeto de Resolução foi aprovado, por unanimidade, dos seguintes vereadores 
presentes: 1º Vice-Presidente José Antônio Procópio de Almeida (José Antônio 
do Hospital Santa Helena);  2º Vice-Presidente Glória de Fátima Lopes Pena 
(Glória da aposentadoria); 1º Secretário José Carlos Carneiro Gomes; 2º 
Secretário Itamar dos Santos da Silva (Pastor Itamar); Kewem Abne do Carmo 
(Abne Mota), Arnaldo Luiz de Oliveira, Bruno Braga Batista( Bruno Barreiro), 
Carlos Magno de Moura Soares (Carlin Moura), Daisy Daniela de Barros da Silva 
(Daisy Silva), Daniel Flávio de Moura Carvalho, Daniel Pereira Fonseca Silva 
(Daniel do Irineu), Denilson Elias Silva de Oliveira (Denilson da JUC), José 
Geraldo Rodrigues de Almeida (Gegê Marreco), Hugo Otávio Costa Vilaça, 
Leandro Viana da Silva (Léo da academia), Moara Correa Saboia, Ronaldo Paulo 
da Silva (Ronaldo Babão), Silvia da Cruz Messias (Silvinha Dudu), Gil Antônio 
Diniz (Teteco), Marcos Vinícius Rangel Faria (Vinícius Faria),  Em Segundo 
Turno e em Redação Final, foram votados e aprovados, por unanimidade, os 
seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar n.º 006/2021 que 
“Regulamenta a Área de Especial Interesse Social 2 – AIS, e institui e 
regulamenta o Programa de Implementação de Empreendimentos Habitacionais 
de Interesse Social”, de autoria do Poder Executivo. Aprovado com o acréscimo 
de 3(três) Emendas assinada pela maioria dos vereadores; Projeto de Lei 
Complementar n.º 008/2021 que “Altera a Lei Complementar n.º 300, de 28 de 
dezembro de 2020, que dispõe sobre a adequação das alíquotas de contribuição 
ordinária devidas ao Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores 
Públicos do Município de Contagem”, de autoria do Poder Executivo; Substitutivo 
ao Projeto de Lei n.º 168/2021 que “Estabelece parâmetros e limites para 
publicidade institucional do Município”, de autoria do Vereador Alex Chiodi. Em  
seguida,  falou na Tribuna Livre o Presidente do Rotary da Sede de Contagem, 
senhor Antônio Santos que discorreu sobre as parcerias de iniciativa pública 
neste Município. O presidente Antônio Santos aproveitou para agradecer ao 
executivo e ao legislativo pela confiança e pela possibilidade de fazer melhorias, 
com diversos projetos em favor dos munícipes de Contagem. Em agradecimento 



aos diretores dessa instituição, apartearam os vereadores Alex Chiodi, Daniel 
Carvalho, Daniel (do Irineu), Arnaldo de Oliveira e Hugo Vilaça. Logo após, o 
presidente Alex Chiodi agradeceu a todos os vereadores e servidores pela 
conclusão dos trabalhos legislativos neste ano de 2021. Alex manifestou a sua 
satisfação por ter concluído um ano com muitos avanços e conquistas para a 
cidade de Contagem. O presidente lembrou que foram apresentados mais de 
250 (duzentos e cinquenta) projetos de lei neste ano, sendo que mais de 100 
(cem) foram aprovados e se tornaram leis em nosso Município. Alex falou das 
ações importantes, como a parceria com a OAB, com o Tribunal de Justiça, 
quando este legislativo doou mais de 10 (dez) toneladas de cestas básicas 
destinadas à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social.  E, ainda, a 
Câmara na Rua, quando foram distribuídos milhares de kits de álcool em gel e 
de máscaras.  Alex comentou, ainda, que serão destinados mais de 6 (seis) 
milhões de reais que, segundo ele, foram economizados para que a prefeitura 
possa investir nas questões da saúde, educação e outros. Na sequência, Arnaldo 
solicitou o cumprimento de um minuto de silêncio em memória póstuma a sra. 
Rosa, mãe da servidora Sônia. Na oportunidade, o presidente estendeu a 
homenagem póstuma em memória da servidora desta Casa, Érika que faleceu 
de Covid-19, bem como das milhares de vítimas da Covid-19. Por fim, a pedido 
do vereador Vinícius Faria, a vereadora Pastora Daisy Silva abençoou a todos 
ali presentes, finalizando com a oração do Pai Nosso. Na sequência, foi passado 
um clipe das ações da Carreta do Papai Noel, que passará por todos os Bairros 
de Contagem. Alex informou que toda a programação da Carreta do Papai Noel 
poderá ser conferida através do site da Câmara Municipal de Contagem.  
Finalizando os trabalhos, foi convocada a 1ª Reunião Ordinária, prevista para o 
dia 1º de fevereiro de 2022, às 9:00 horas. Registrada a chamada final, persistiu 
a mesma do início. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada 
a reunião e, para constar, eu, Itamar dos Santos Silva, 2º Secretário, solicitei 
fosse lavrada a presente ata, que fica aprovada ad referendum do plenário na 1ª 
Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa do ano de 2022.  

 


